Tengo en una bolsa 25 naranjas y debo que repartirlas entre mis 5 hermanos ¢A

cudntas naranjas les tocard a cada uno?

[Pvidendo ) 2B

Division exacta Division inexacta
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Es importante saber de memoria la tabla de la multiplicacién para resolver de
forma mds sencilla y fdcil la division. Para resolver se puede aplicar dos formas:

Con la resta De forma directa
27|14 (oiwm)> 27|48 Gomrmw
_2_4 6 Buscamos un nimero que multiplicado (3) 6 \I

3 ’ por 4 nos dé aproximadamente 27
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1.- Con la resta:

3 6|4

2.- De forma directa:

1 2|2

—E

PRACTICAMOS

2 9|3

2 5|3

3.- Resuelve el siguiente problema:
Un maestro albaiiil hace comprar 25 platanos y los reparte entre sus 3 trabajadores. ¢A
cudntos platanos le toca a cada uno? {Serd una divisién exacta o inexacta?

1 7|2

2 914

RAZONAMIENTO

OPERACION

RESPUESTA

Plétanos = J

Trabajadores = ‘
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4 .- Resuelve el siguiente crucigrama multiplicando y dividiendo:

8 |== K | x|q1|=
e »
111= 6|==|2|=
= == =
y (== =2 |(9|+ =9
* = - oo
7, =1 ®x|3|= 3
X = - = =
-— = Ol=x|7]|=
71%(1]= (8=
5.- Elige el cociente correcto:
36 +-9= 28 + 4 =
18+2= 12+2=
24 - 3 = 8:2=
18+-3= 27 +3=
16 - 4= 20+5H=
24 + 3= 18+6=
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